

В Минусинском районе полицейские подозреваются в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывших начальника и заместителя начальника ОЭБ и ПК МО МВД России «Минусинский», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По предварительной версии следствия, подозреваемые, достоверно зная о том, что двое жителей города Минусинска организовали незаконное производство спиртосодержащей жидкости, около двух лет не принимали меры по пресечению их преступной деятельности.



Более того, обладая в силу своего должностного положения достоверной информацией о проводимых сотрудниками ГУ МВД России по Красноярскому краю мероприятиях по борьбе с контрафактным алкоголем, заблаговременно информировали бутлегеров о рейдах, таким образом помогая им принимать меры по сокрытию своей деятельности.



С 22 января 2018 года подозреваемые уволены из органов внутренних дел.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.
Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1207736>